

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области

№ 34 (2600)

11 февраля 1941 г.  
(вторник)

Цена 5 коп.



Станция лесной и политической подготовки Н-ской части Первой Красноармейской Армии, командовав тов. Е.А. Ардальский принимает военную присягу. Фото А. Ходова

Фото ТАСС

## ПОДДЕРЖАТЬ ИНИЦИАТИВУ СТАЛИНГРАДСКИХ КОМСОМОЛЬЦЕВ

Комсомольцы Сталинградского тракторного завода проводя блестящей почтой — пошла в поход на экономии и бережливости. Только при упорядочении сырья передовые бригады при плане в комбинате (два месяца сэкономили по 280 тонн на сумм 26000 рублей). По предложениям, от проведения мероприятий, выдвинутых комсомольцами, завод отменил «лишние» расходы, которые можно избежать, в 1941 году экономит пять миллионов рублей.

На первых сталинградских комсомольцах горчато откликнулись и сельские комсомольцы в сельскохозяйственной армии «Путь к социализму». Барановского района, Тамбовской области, комсомольцы подсчитали, что в 1940 году на нужные затраты выделено 10 тысяч рублей и 20 тысяч трудовых. На организацию колхозной организации на конкретных примерах они показали, что успех затрат можно с удвоенной экономией. Хорошо эта армия работала на поступку своей 2000 рублей тогда по поводу, что их по берлоги, не ремонтировали. На каждую задачу получали планку, тогда как его можно делать лично. Не-за то, что по уборки 160

двухсотов семидор и 236 двестиру капусты получая убыток 7 тысяч рублей.

Воскряшенские, бережливости экономии и общественному добру некоторых колхозников, а порой и руководителей колхозов, встречаются и в наших районах. Разве не из-за беспечности руководителей колхоза «Щека коммун» остались необработанной двух гектаров севра капусты, разве мало фактов в колхозах нашего района, когда не за утраченностью хранения зерна происходит большая потеря зерна, создавая расходы на закупку. Вот эти то «сильные» за год составляют для каждого колхоза крупную сумму. Ведь колхоз не говорит: «Оборачивая колхозные рубль обороты».

Замечательная инициатива ста линградских комсомольцев долж на быть поддержана и комсомольскими организациями нашего рай она. Сейчас же ни надо проявлять заботу о состоянии хозяйства своих участков и решительным образом бороться против беспечности руководителей и руководителей. Организацию каждой коммунды колхозов должен оказывать пример колхозного отношения и общественному добру, мобилируя в себе качества бережливости, экономии и расточливости.

## Хорошая библиотека

При Центральном зале торговли (здание тов. П.Иванова) работает хорошая библиотека. В ней насчитывается 1453 книги, часть более 135 человек.

Активные читатели библиотеки являются колхозники Г. Е.

Полосин, протекший за книгу 12 книг. В. П. Блюмен, протекший 8 книг и другие.

В зале читально работает проф. работает друшаржик. Посетитель билет в ней сдается более 40 человек. Д. З.

## Извещение

12 февраля в 8 часов вечера в парткабинете состоится лекция на тему:

«Манифест коммунистической партии».  
Лекцию читает т. Дей-Серовский. Цена билета 1 рубль. Предварительная продажа билетов производится ежедневно в парткабинете. Парткабинет.

## Подготовка к севу в разгаре

Пшеница готовится к севу в Рязанском колхозе им. Парижской коммуны. Владельцы внимательно следят за качеством заготовки семян пшеницы. Земляники собрано 50 двестиру вола, 60 двестиру пшеницы помета и около 17 двестиру фесалды. Высево и за комсомольство с высево 350 тонн торфа. Колхозники заготовка ку торфа продолжают. П. И. Табунов, работа на заготовке, торфы высево на 200 двестиру. Восток Горки заготовка на поля торфа около 20 вола на день.

Возле преем 130 двестиру минеральных удобрений. Ремонт обрабатывающего инвентаря за октябрь, сейчас приступили к ремонту тракторного. Все семена, на заключении личности, при подготовке в образцы из отрядами в коммуну заводили для проверки на всхожесть. Проводят и агроучба.

Не отстав по подготовке к вою от саживок колхозников и хативные. Они также заготовка и высево на поля 370 тонн торфа. Сборки высево двестиру вола и примерно 30 двестиру минеральных удобрений. Семена также отсортированы.

В. Макалов, секретарь колхоза.

## Льносемена

переработали на масло. В Октябрьском колхозе «Победа», Юрьевского сельхозта, не хатыва 10 двестиру семян льна. В вместо того, чтобы пользоваться с о его приобретении продавцы семян Шарков решил переработать на масло и отжать, которые высево на складе 650 килограмм семян переработали на масло и продали.

Нополок сельхозта продажд Шаркову немедленно посылать недостающее количество семян льна, но ни одного центнера на сегодня еще не куплено.

М.

## Переходящее красное звание Гостраха РСФСР

Получив этот социалистический орден соревнования страховых органов РСФСР за 1940 год, за высокие показатели по страховой работе передало красное звание Гостраха РСФСР. В ЦК воля филиала-бюро-отделов работничее-представителес работничеем Горьковской области. Для промывания лучших отличников страхового аппарата выделено 5000 рублей.

5 февраля объявлены отличники управления Гостраха РСФСР. На этот конкурс был вручен переходящее красное звание.

«Г. К.»

## С'ЕЗД КП(б) МОЛДАВИИ

8 февраля в Кишиневе открылся I с'езд КП(б) Молдавии. В работе по отчету Докладу ЦК КП(б) Молдавии выступила 24 делегата.

С'езд единогласно принял политическую линию ЦК Компартии Молдавии правительственной работу удовлетворительной.

Избран ЦК КП(б) Молдавии в составе 61 члена и 9 кандидатов в районных комитеты.

На следующем после с'езда пленуме избраны бюро ЦК и делегаты на XVIII Всесоюзную конференцию ВКП(б).

Первым секретарем ЦК КП(б) Молдавии избран тов. П. Г. Воронин. (ТАСС)

## IV с'езд КП(б) Эстонии

8 февраля в Таллине открылся IV с'езд КП(б) Эстонии. В работе по отчету ЦК Компартии участвовало 43 делегата. Единогласно принято решение принять политическую линию ЦК КП(б) Эстонии правительственной работу удовлетворительной.

Избран ЦК КП(б) Эстонии в

составе 33 члена и 7 кандидатов в районных комитеты.

На следующем пленуме с'езда пленуме избраны бюро ЦК и делегаты на XVIII Всесоюзную конференцию ВКП(б).

Первым секретарем ЦК КП(б) Эстонии избран тов. К. Саре. (ТАСС)

## V с'езд КП(б) Литвы

9 февраля в Вильяне открылся пятый с'езд КП(б) Литвы.

По отчету Доклада ЦК КП(б) Литвы с'езд единогласно принял политическую линию ЦК

Компартии правительственной и практической работу удовлетворительной.

Избран ЦК КП(б) Литвы в составе 47 члена и 16 кандидатов в районных комитеты. (ТАСС)

## За рубежом

### ПАЛАТА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ПРИНЯЛА ЗАКОНОПРОЕКТ РУЗВЕЛЬТА

По сообщению агентства Ассошиэтед Пресс, палата представителей американского конгресса 260 голосами против 165 приняла законопроект о предоставлении займа в 1 млрд долларов.

Вопросы предоставления займа не рассматривались конгрессом.

Вопросы предоставления займа не рассматривались конгрессом. (ТАСС)

### Дневник бывшего посла США в Германии Додда

Назван в ряде американских газет и журналов был опубликован дневник бывшего посла в Берлине Додда, в котором описаны впечатления Додда от пребывания в Берлине в 1933-34 годах.

В своем дневнике Додд рассказывает о встрече с Гитлером, о его отношении к США, о его отношении к Гитлеру, о его отношении к Гитлеру, о его отношении к Гитлеру.

1935 года прибыл в Берлин из Москвы Бугаев, по свидетельству Додда, «предложил» одобрить меморандум агитации против Советского Союза как на Востоке, так и на Западе.

Додд пишет, что он «был поражен таким выходящим за пределы дипломатии».

Додд задает вопрос: почему такой поход был выдвинут в Москву?

Додд отвечает: да, и еще ряд фактов, подтверждающих позицию некоторых ведущих деятелей США и Англии сиренорически германо-советского столкновения.

(ТАСС)

### Германская печать о германо-французских отношениях

Германская газета «Денцвер Альтштадт» опубликовала на днях статью о германо-французских отношениях. «Денцвер» френцирирует: «Говорится и ставится, — не очевидна, предположительно, уверенность между французской и французской, а следовательно, необходимым условием для продолжения войны между Германией и Англией на французской почве».

Желание сотрудничать с Германией. В качестве проводника, выходящего германо-французского сотрудничества, французскими правительствами был выдвинут Додда.

Додда, который, однако, был очень скоро удален от власти.

«С тех пор, — пишет Додда, — с германской стороны в политике вновь отождествляются с большими сомнениями, отсюда не скрыла этого».

(ТАСС)

### Сведение смертной казни в Румынии

Все румынские газеты опубликовали 6 февраля текст нового декрета главы правительства Антонеску о введении в Румынии смертной казни с целью

«преоценки» действий, угрожающих существованию и интересам государства».

(ТАСС)

Комсомольцы

на заготовку удобриений  
В комсомольском Загорском колхозе «Искра коммуны», Воскресенского сельсовета, 9 февраля заготовили и вывезли торфа 10 тонн.

Собой комсомольцы взяли на себя планировочные обязанности товарища Мурашева и Башиных обязались собрать 7 центнеров курного помета. Свои обязанности они выполняют: на 10 февраля комсомольцами собрано 1,5 тонны гуся и 2 тонны куряного помета.

У Надеждина, секретаря комитета.

Борется за совершенство

Первое время в Воскресенской районхозопке успешнее развозилось удобрение — 85 процентов. Но организационные допозаказные задания, социалистическое соревнование вынуждают делать хорошие результаты. В плане выполнения по удобрениям 92,5 процента, а комсомольская организация имеет больше 98 процентов.

Отличных показателей по успеваемости добился группа техников-животноводов. Улучшения этой группы имеют 30 процентов отличных отметок: товарищи А. Гусев, А. Барысов по тем дисциплинам имеют отличные отметки и помогают в учебе думу.

Нельзя в школе палачью и кружковую работу, которой обучено все училище. Качественно работают по ГО товарищи Кружков ПХВО и ВО. Сейчас идет детальная подготовка к комсомольскому альпийскому кроссу на XVIII годовщину Красной Армии.

В феврале комсомольская организация смогла добиться 100 процентов успеваемости, чтобы в школьной библиотеке на XVIII партконференции в Союзной районхозопке выйти победительницей.

В. Моршкин, секретарь комсомольской организации при РКШ

родильному дому

Родильный дом в Габалино открыт в 1937 году. Обслуживают он местные колхозы и содержатся на их средства. До 1940 года рожавшие были редкими посетительницами. В доме было много недостатков.

Сейчас два с половиной месяца как заведующий родильным домом работает молодая акушерка И. Сергеева. С большой любовью она относится к своему делу. Хорошо и она отнимается колхозницами. Чтобы больше привлечь рожавших к дому она проводит по колхозам лекции и индивидуальные беседы.

Много трудностей еще встречается на пути у И. Сергеевой. Чтобы снабдить родильный дом продуктами и отпущением ей денег приходится ходить по колхозам и колхозам, но часто ее труды бывают безрезультатными.

Также колхозы, как Алесневский (председатель Туркинов), Трафимовский (Белов) доставят для дома ничего не дают. В результате этого родятся мертвые. Хотя ясно, что производственный процесс проводится правильно и колхоз санитария и акушерка И. Сергеева Габалинского сельсовета нужно родильному дому уделять серьезное внимание.

П. Б.

Из зала суда

Хулагуян — по обвинению. Гр. Д. Яковлев Зайцев Е. Ф. ранее судимый за самовольный уход с работы, 7 февраля в первом зале явился в прощальном Воскресенского сельсовета. На глазах у родильной работницы Зайцев выразил искреннюю благодарность, выслушал похвалительное слово, выслушал прощальное слово ее товарищей. Когда же его проводили и попросили выйти в коридор, ударил в лицо гражданки К.

Согласно Указу Президиума Верховного Совета СССР от 10 августа 1940 года, Зайцев лири судим осужден к 1 году тюремного заключения.



Герой Социалистического Труда Алексей Сергеевич Алексеевич Чалыгин. Фото Г. Воронин

Лучше фибриротный занавес на областную доску почета

За успешные вывозные фибриротные планы в течение прошлого лет Н. А. Барыбаков инспектор райфа, В. Н. Бабалов — наместник агента Воскресенского сельсовета, С. В. Рекин — инспектор госстрела в 1941 году занесены на областную Доску почета.

Бдеча норм по лямкам

6 февраля в 5 часов вечера была организована смена норм по лямкам. Приняло участие более 20 человек комсомолов и союзной молодежи. Смена норм 7 человек на ГТО и 5 человек на БГТО.

Ученики 6 класса Скитов Алексей доставили 3 километра проехав за 15 минут. Скитов Константин и Зенков Николай — за 17 минут. На дистанции 10 километров лучшие результаты показала комсомолец — ученица И. Ярыга, проехав ее за 55 минут.

Что такое рейдеры

Ходут на важнейших морских путях. Против рейдеров Англия вынуждена была тогда выработать с главного театра военных действий несколько десятков кораблей. Особенно много заявок поступило англичанам германский крейсер «Биден». Заменяемость при помощи четвертой (фальшивой) трубы под английский крейсер, «Биден» 98 дней рыскал по морю, оставаясь незамеченным. За это время он потопил 16 английских торговых пароходов, «Биден» протаранил и себе 27 крупных военных кораблей. Один из них, английский крейсер «Слид», наконец настал «Биден» и потопил его.

В войну 1914—1918 гг. германские рейдеры выжили английские торговые пароходы и сопровождали торговые суда военных кораблей. Это отдало англичане большие корабли от их правого плавание и задержало торговое судоходство (торговые суда должны были обходить группы и ждать помощи). В нынешней войне на Балке

Английский флот бомбардирует Гвину

Как передает агентство Рейтер, утром 9 февраля союзные торпедные и легкого кораблей английского флота нанесли чрезвычайно сильной бомбардировки базису итальянских войск на морской базу в Гвину (Северо-Западная Италия).

Италийский флот

В Атлантическом океане «старинный линкор» (по своим данным, «Дрейк») уничтожил 10 английских судов. Германское командование стремится уничтожить английское адмиралтейство для борьбы с рейдерами отсюда несколько крупных военных кораблей из Союзного моря. Эти корабли стремятся помочь своему союзнику — Италии.

Отсюда рейдер действующий на океанских просторах, связанности океаном дном. Вот по чему рейдер, обладающий большой скоростью так и мощным вооружением, представляет серьезную угрозу для судоходства Англии. Борьба на морских путях принимается все более острого формы.

Большая армия колхоза борется за выполнение производственной программы, чтобы дать стране как можно больше лучшего качества продукции.

Большая армия «Советский кустарь» производственной программы на 1940 год выполняла на 65,3 процента. Это значит, что за год колхозы страны произвели (в ценах 1932 года) на 284413 рублей.

Это говорит за то, что руководители армий шло занимались вопросом организации труда, и в результате — явилась производительность.

По своему рабочему бюджету, утвержденному областным комитетом армий можно поступить в местный бюджет за исключением 30 тысяч рублей. Но в этой армий больше убытков, чем напечатанных. Основным резервом при этом не является руководителям армий расходовать на убыток 5—10 тысяч.

По своему плану выполнения производственной программы за год колхозы были произведены на командирских 5500 рублей, а

здесь утверждено израсходовать 16449 рублей.

Не правдивее здесь и ответственности в расходе армий артельной продукции. Розничная стоимость мяса. Словозавод бы привнес меру, но здесь стоимость мяса 816 рублей списана на убыток. Также на убыток списана быки от артельной убитой 11552 рубля, от коровички — 7306 руб. и от разных выходов — 2809 руб. Совсем на убыток по ведомостям и расходам 8119 рублей, от авторства 6500, от хитрого парка 5700, 13128 рублей списана разница от артельной продукции. Всего списано на убыток 61116 рублей.

Удивительно то, что в этой армий на один человек за многобюджетный выпуск продукции не привнес и ответственности.

Содержанным армий нужно изгладить и проверить работу руководителей Колхозной армий.

И. Груднев, инспектор райфа.

Совхозынский колхоз договор не выполняет

Колхоз «Продукция», Воскресенского сельсовета, на 6 февраля выполнил заготовку леса выложил на 96,3 процента и выложил — 10,3 процента. Во дни октября XVIII Всесоюзной партконференции он объявил договор выполнять полностью.

Хуже в Октябрьском колхозе «Люба». По договору он должен выложить 9 лошадей и 12 человек, а фактически работает на 10 лошадей и 8 человек поменьше. Ная выложил

Н. Гусев, телеруководитель колхоза

В прокуратуре

Волонтеры Вяземского колхоза на Перлской коммуны Николай Павлов Алекс. и Степан Степанович Павлов, посетили в прокуратуре прокуратора, по которым председатели колхоза Хруста, отказались от помощи на земледелии в Лиховской земледельческой Союзной земледельческой, чем нарушила уста.

новизне СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 17 января 1941 года. За нарушение указанного постановления Павлов и Степанович Павлов и в уголовной ответственности по ст. 61 ч. II УК Б.

Италийский флот

В Атлантическом океане «старинный линкор» (по своим данным, «Дрейк») уничтожил 10 английских судов. Германское командование стремится уничтожить английское адмиралтейство для борьбы с рейдерами отсюда несколько крупных военных кораблей из Союзного моря. Эти корабли стремятся помочь своему союзнику — Италии.

Всем колхозам

За давние нарушения в 1939 году в адрес райпрогбюроasma поступила подлинное письмо. Для получения графика обработки в этот год выделены в предельных доверенности правления колхоза — 3 агента.

Все организации, заключающие договоры с Ветлужским агентством ВВКП

на первоначальном этапе, должны на основании Договора «Предоставить» в Ветлужский агентстве в течение месяца (апрель — май).

Заведующий представителем в агентстве — тов. С. Г. А. А. А.

ПРОПАЛА

Заведующий обществом в Воскресенском, Коммунистическая, 51, Ленинку.

ПРОПАЛА

Заведующий обществом в Воскресенском, Коммунистическая, 51, Ленинку.